有傷死氣 晚报大放送

宣扬"女德"的培训为何屡禁不绝?

近日,网上曝光的一段 "2020阳光少年国学夏令营"教 学视频引发巨大争议:一名身穿 传统服装的女孩在视频中"忏 悔"甚至辱骂自己,称"幸亏我学 习传统文化了,如果没有学习传 统文化,我现在指定已经得胃癌 了。"目前,该夏令营活动已被责 **今终止**。

"新华视点"记者调查发现。 在多地,类似宣扬"女德"的培训 曾被叫停。教育部2019年出台 规定要求,校外培训机构不得以 "国学"为名,传授"三从四德"、 占卜、风水、算命等封建糟粕。 明令禁止之下,类似培训为何卷 十重来?



每个孩子学费5000多元 奇葩教学内容"毁三观"

"2020阳光少年国学夏令营"在山东曲阜举 办,于7月26日开班。夏令营有营员22人、家 长13人、工作人员14人,共49人。

在学员观看的视频中,一名女孩说:"以前 的我抽烟、喝酒、打架、处对象、夜不归宿、打骂 忤逆父母,自私,任性,经常出入夜场,天天带着 一副贱相,真的是伤风败德。"

视频中,女孩还提出了"不正经的女孩才会 戴美瞳""淫邪会导致胃疼"等说法,并有割腕等 令人不适的画面。观看视频的营员表示,"太瘆 ""晚上会做噩梦"

记者在夏令营的宣传资料中看到,青少班 收费为孩子每人5250元,陪同家长每人1500 元。汇款开户行为中国建设银行股份有限公司 抚顺分行营业部,户名为个人。

记者调查发现,这个夏令营与近两年引发 争议的"女德班",均与抚顺市传统文化研究会 会长康金胜有关。此前"女德班"传播的"男为 大、女为小""女子点外卖不刷碗就是不守妇道" 等观念,受到学者和相关部门的严厉批评。

目前,夏令营已被责令终止并退还相关费 用。7月29日,山东曲阜官方通报显示,夏令营 存在的问题包括教学视频内容低俗、违反科学、 歪曲事实,对营员身心健康产生不良影响。所 使用教材为自行编写,无出版社和书号,涉嫌使 用非法出版物等。

相关培训多次被叫停 却仍遍地开花

天眼查显示,抚顺陶公文化产业发展有限公司 于2017年1月25日成立,法定代表人为康金胜。 由康金胜担任会长的抚顺市传统文化研究会干 2011年3月22日在抚顺市民政局登记。

记者调查发现,与该公司及康金胜有关的多所 机构和培训活动曾被屡屡叫停, 却仍遍地开花。

康金胜曾开办抚顺市传统文化教育学校 2017年,抚顺市教育局通报称,抚顺市传统文化教 育学校私自开班授课,违反了《民办教育促进法》第 六十二条规定,其"女德班"教学内容中存在有悖社 会道德风尚的问题,研究决定其立即停止办学,尽 快遣散所有学员。抚顺市教育局称,已干2018年 初取消该校办学资格。

2018年,温州市传统文化促进会举办的亲子夏 令营班因部分课程有悖社会道德风尚被叫停。当 地通报称,该班部分教员来自抚顺市传统文化教育 学校。

据抚顺市传统文化研究公号介绍,10余年来, 他们已举办各类封闭学习班百余期、开办冬夏令营 18期

记者发现,在抚顺市传统文化研究和人文传媒 网微信公众号上,均开设有"康老师语音课堂",并建 有数十个"康金胜老师详谈如何教孩子"的微信群。

抚顺市传统文化研究公众号发布的一段视频显 示,2019年5月,中国教育发展战略学会传统文化教 育专业委员会授予该会传统文化教育基地称号。

培训内容鱼龙混杂 亟须加强监管

记者调查发现,近年来,打着"国学" "传统文化"等旗号开办的各类培训班、夏 令营十分热门,但一些培训内容严重扭曲、 误读传统文化,通过各种包装迎合部分家 长的教育需求。

记者注意到,相关培训机构往往以国 学为名,主打亲子互动。如"2020阳光少 年国学夏令营"就宣称,把圣贤经典文化根 植于青少年的思维观念及成长教育中,解 决青少年存在的严重问题。

中国教育科学研究院研究员储朝医 说,此类机构针对一些家庭存在的教育问 题煽情宣传,极易迷惑一些有迫切需求的 家长。一位曾参与此类培训的学员对记者 说,当时比较叛逆厌学、沉迷网络,家长希 望通过培训来改变他。

这样的培训班有关部门是如何监管 的? 记者从曲阜市政府了解到,此次夏今 营未经审批。抚顺陶公文化产业发展有限 公司直接租用了圣城文庠院文化传播有限 公司的场地。当地教育部门称,此次夏令 营是以企业名义举办的活动,其并非在教 育部门注册登记的培训机构,无法监管。

·家研学机构负责人告诉记者,夏令 营需由有资质的培训学校等开办,只要开 班授课,无论面向学生还是成年人,都需到 教育部门审批备案,否则就是"黑班"。

山东大学社会学教授王忠武表示,现 在夏令营大多处于监管的模糊地带,一些 学科类夏令营涉及教学、安全、卫生等环 节,相关部门"谁都能管、谁都难管"。对于 在实际教学中的不恰当内容,在监管中也 不易发现。

相关人员表示,此类机构以传统文化 名义授课,有的举办地隐蔽性强,而且学员 一般不会主动举报,查处起来有难度。对 于培训"黑班",只能通过专项检查来进行

针对讳规培训"改头换面"。夏今营教学 内容鱼龙混杂的问题,专业人士建议,相关 部门应尽快制定出台夏(冬)令营管理条例, 建立规范的资质评价体系和准入机制。同 时,建立"黑名单"制度,坚决禁止有不良记 录的机构和个人进入教育培训业。37

据新华社

勒 使用本报分类信息请供需双方认直核 告 实有关证明材料,签订有效法律合同。

告 公

依据南阳市房产管理局 《关于规范商品房合同备案信 息注销的规定》的通知「宛房 (2012) 77号] 之规定, 下列 商品房(备案)合同信息符合 合同备案信息注销条件, 现予 以公告,公告期七天,如无异 议,公告期满后,我局将予以

合同信息注销,房地产开发企 业将所退房源公开销售。

商品房买卖合同备案信息 注销名单:

南阳亿鑫置业有限公司开 发的盛世北城项目,房号11 幢1单元801号房,合同号 2001119812; 盛世华城项 目,房号8幢1单元3A02号 房, 合同号2001124885, 合

同声明作废。

南召县房地产管理局 2020年7月31日 告 公

依据南阳市房产管理局

《关于规范商品房合同备案信 息注销的规定》[宛房 (2012) 77号] 之规定, 下列 商品房(备案)合同信息符合 合同备案信息注销条件, 现予 以公告,公告期七个工作日。 如无异议,公告期满后,我局 将予以合同信息注销。商品房 买卖合同解除后所退房源,房 地产开发企业应将所退房源公

商品房买卖合同备案信息

注销名单:

南阳市建园置业有限公 司建设的位于高新区靳庄水库 以南, 热电北路以东的龙悦城

19号楼1单元2602室, 合同号2001108835

23 号楼 1 单元 13 层 1305, 合同号1901087375

南阳市房地产市场管理处 2020年7月30日

公 告

依据南阳市房产管理局 《关于规范商品房合同备案信 息注销的规定》[宛房 (2012) 77号] 之规定, 下列 商品房(备案)合同信息符合 合同备案信息注销条件, 现予 以公告,公告期七个工作日。 如无异议,公告期满后,我局 将予以合同信息注销。商品房 买卖合同解除后所退房源,房 地产开发企业应将所退房源公 开销售。

商品房买卖合同备案信息 注销名单:

南阳市建园置业有限公 司建设的位于高新区靳庄水库 以南, 热电北路以东的龙悦城 项目

6号楼2单元1001室,合 同号 1901073386

> 南阳市房地产市场管理处 2020年7月31日